

# Выксунский Райбощип

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 124 (3612)

СРЕДА, 3 ноября 1943 года

Цена 20 коп.

## ТОРФЯНИКИ, ВКЛЮЧАЙТЕСЬ ВО ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

Торф, в условиях отечественной войны, является важнейшим местным топливом, необходимым для бесперебойной работы электростанций, фабрик, заводов.

Коллектив Выксунских торфоразработок, сознавая, что от выполнения ими государственного плана добычи и сушки торфа, будет во многом зависеть бесперебойная работа металлургического завода, значительно лучше, чем в прошлом году, подготовился к торфосезону текущего года. И, с первых же дней начала торфосезона, широко развернув социалистическое соревнование, рабочие и командиры производства торфучастков упорно борются за выполнение взятых на себя обязательств.

Итоги нынешнего торфосезона оказались хорошими. Торфяники, самоотверженно поработав, с честью выполнили свои обязательства. Значительно перевыполнив план добычи торфа, коллектив дал его сверх плана 10 тысяч тонн и к 12 октября весь торф был высушен и штабелеван.

В рапорте, посланном товарищу Сталину участками совещания стана торфяной промышленности Горьковской области, коллектив Выксунского торфоразработочного предприятия значится в числе особо отличившихся в борьбе за торф.

Быть отмеченным передовиком в рапорте товарищу Сталину — большая честь. Этого торфяники Выксунского предприятия добились упорной работой. Но достигнутые успехи ни в коей мере не должны усыплять торфяников. Перед ними сейчас стоит задача — своевременно и отлично подготовиться к будущему торфосезону.

Участники совещания стана торфяной промышленности Горьковской области дали обещание товарищу Сталину добыть торфа в 1944 году еще больше, для чего взяли на себя следующие обязательства:

1. До 15 февраля полностью и хорошо отремонтировать все технологическое и электротехническое оборудование по добыче кукуцкого торфа, до 15 марта закончить монтаж его и до 1 апреля произвести опробование под нагрузкой.

2. К 1 апреля полностью и хорошо отремонтировать весь парк тракторного и прицепного оборудования по добыче фрезерного торфа.

3. Закончить все болотоподготовительные работы к будущему торфосезону не позднее 1 декабря с.г.

4. Подготовить к будущему торфосезону новых пней: по гидроторфу — 1300 га и по фрезерному — 33 га.

5. До 15 марта полностью закончить капитальный ремонт помещений культурно-бытовых учреждений: столовых, общежитий, бани, врачевенных, клубов и др.

6. Подготовить и переобучить за зиму через различные курсы 2000 квалифицированных рабочих.

7. Обеспечить в осенне-зимний период бесперебойную отгрузку торфа электростанциям и другим потребителям. К 15 октября полностью создать аварийные запасы торфа на складах электростанций.

Участники совещания обратились ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим торфоразработочного предприятия Советского Союза с призывом широко развернуть социалистическое соревнование за лучшую подготовку к торфосезону 1944 года, за отличное снабжение электростанций, фабрик и заводов торфом.

Товарищи торфяники и торфяницы! Включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование за большую добычу торфа в 1944 году. Самоотверженной работой поможем героической Красной Армии окончательно разбить и уничтожить врага!

## Отлично подготовиться к торфосезону 1944 года

Выксунские торфяники дали за сезон 1943 года 10 тысяч тонн кондиционного торфа сверх плана.

Что обеспечило успешное проведение торфосезона? Прежде всего то, что мы имели к началу сезона вполне подготовленным все техническое оборудование. В зимних условиях мы сделали все болотно-подготовительные работы, обучили недостающее количество среднего командного состава 18 человек и 28 человек паровиков. С наступлением сезона хозяйственное, партийное и профсоюзное руководство правильно расставило рабочую силу и широко развернуло социалистическое соревнование за высокую производительность труда.

В социалистическом соревновании передовой коллектив торфоболота „Каменный Шолох“, под руководством тов. Мальцева во втором, а затем и в третьем квартале

завоевал переходящее знамя Лесоуправления.

Хорошо работала бригада по добыче машинно-формовочного торфа тов. Гусева (Дедовское болото), выполнившая задание на 144,2 проц.

На добыче гидрелеваторного торфа наилучшие результаты показала бригада тов. Катовского („Каменный Шолох“), она выполнила свое задание на 140 проц.

На сушке торфа по стахановски работали на болоте „Каменный Шолох“ бригады гг. Кузнецовой, Родиной, Макаровой, на болоте „Дедовское“ бригады Миловановой, Карпуниной и многие другие.

Закончив с честью план по добыче и уборке торфа, наши стахановцы переключались сейчас на болотно-подготовительные работы к сезону 1944 года.

Зам. директора металлургического завода по ЛТУ  
А. МОРОЗОВ.

## Комсомольцы на медицинском посту

В дни войны много молодых медицинских работников ушло на фронт, и первыми из них секретарь комсомольской организации горздрава Клясеев и комсомолец врач Вубляев. Ушли на фронт комсомолки Феоктистова, Ябрюкова, Карева, Гацулина.

Провожая на фронт товарищей, комсомольцы, оставшиеся в Выксе, дали обещание работать лучше, и выдерживают это обещание.

Безупречно работает в операционной фельдшер комсомолка Сорочкина. Комсомолка фельдшер Куприянова работает в яслях № 1 за врача. Чуткость, внимательность и детям отличают работу Куприяновой.

Хорошо работает в тубдиспансере фельдшер Трушкина, в поликлинике комсомолка Пугачева. Растет на работе лаборант комсомолка Масленикова. Четкость, аккуратность и работа, какая то особая подтянутость и дисциплинированность отличают тов. Масленикову, стави ее в ряды отличников. Куда бы ни послали тов. Масленикову, какое бы поручение ей ни дали, можно быть твердо уверенным в том, что оно будет выполнено.

В сентябре, когда больнице нужны были дрова, комсомольцы — фельдшеры, сестры во главе с тов. Маслениковой сменили медицинский инструмент на пилы и топоры.

В дни войны выдвинуты на руководящую работу комсомолки Харламенко и Турбина — они назначены заведующими яслями. Обе они хорошо заботятся о детях. Тов. Харламенко добилась того, что ясли были во время отремонтированы. Мобилизовала коллектив на улучшение ухода за детьми. Коллектив яслей своими силами заготовил на зиму 600 кубометров дров.

Лучшие комсомольцы вступают в ряды ВКП(б). „Поздравьте меня — пишет с фронта т. Вубляев Л. Н. — у меня большой праздник, меня приняли в ряды Всесоюзной коммунистической партии большевиков“. Фельдшер — отличник Мальцев, сестра Солдатова, акушерка Паутова — молодые кандидаты в члены ВКП(б).

Заведующая горздравом  
А. КОРОЛЕВА.

## Отличники ремесленного училища

Учащиеся группы № 14 ремесленного училища № 15, встав на стахановскую вахту в честь 25-летия ВЛКСМ, с 25 октября выполняют производственное задание только на отлично, добиваясь хороших показателей по теоретическому обучению и санитарному состоянию комнат.

В проведенной пятидневке рекордов особенно наилучшие показатели дали комсомольцы [Строгов, Яблочкин, Жуков, Дроздов, Стрельцов.

Отличными показателями на производстве и в теории молодые патриоты помогают делу разгрома врага.

Помощник мастера  
В. ТИХОНОВ.

...рудающиеся Советского Союза! Доблестная Красная Армия освободила от немецких захватчиков сотни городов и тысячи населенных пунктов! Всеми силами поможем нашим братьям и сестрам, освобожденным из фашистской неволи восстановить разрушенное немцами хозяйство.

(И призывов ЦК ВКП(б) к 26 годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции)

## МЕТАЛЛУРГИ ПРОГРАММУ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

Рабочие цеха металлургического завода, развед в предоктябрьское социалистическое соревнование, добились больших производственных успехов. Перевыполнена программа октября месяца по всей основной,

продукции: по выплавке стали по трубам и прокату.

По выплавке стали задание выполнено на 114,2 процента, прокату на 110 и по трубам на 107 процентов.

## Выпуск продукции увеличили в два раза

В дни отечественной войны состав работающих фасолитейного цеха металлургического завода значительно изменился. До 80 процентов работающих составляют женщины и молодежь. Павильный цех, где ранее и не мыслось о том, что здесь может работать женщина, сейчас на половину состоит из женщин. Среди формовщиков преобладающее большинство также девушки и женщины.

Заменяя мужчин, ушедших на фронт защищать Родину, женщины не плохо освоили мужские специальности и с работой вполне справляются. В плавильном отделе по стахановски работают женщины А. Морщаникина, А. Вдовина, Е. Хебнева.

Лучшими стахановками, освоившими формовку являются формовщицы Фалалеева, Толстова, Вдовина, Ускова. За короткий период времени эти товарищи освоили по две основных специальности в цехе.

С июня цех систематически перевыполняет производственную программу, а включившись в предоктябрьское социалистическое сорев-

нование, коллектив стал работать еще лучше.

Так, например, фасолитейщики успешно выполнили задание заводуправления по выпуску к зиме колес гриффина. За сентябрь и октябрь годных колес отлито транспорту 1130 штук, вместо 200—250 штук ранее выпускаемых в месяц.

Формовку колес хорошо освоили товарищи В. А. Степанов, А. В. Степанов, А. Сизов, Абрамов, которые систематически выполняют по две нормы и более. Колеса гриффина отливаются теперь с готовыми отверстиями на просверловку которых ранее транспорт затрачивал много времени. В освоении массового выпуска колес гриффина не мало вложил своей технической мысли начальник цеха тов. Тимофеев.

Восхищенный успехами Красной Армии коллектив цеха к 26 годовщине Октябрьской революции добьется еще больших успехов в деле повышения производительности труда.

Группаргорг Т. ТОКАРЕВ.

## Передовой лесоучасток

Коллектив Мердущинского лесопункта, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, обязался досрочно выполнить план октября, а план IV квартала по дровозаготовкам выполнить к 25-му декабря.

Свое обязательство коллектив выполнил. Октябрьский план был выполнен к 22-му октября по заготовке на 103 процента и вывозке на 101. Досрочным выполнением октябрьского плана созданы все условия для выполнения квартальной программы к 20-му декабря.

Сейчас на лесопункте соревнуются 102 человека. Все они перевыполняют нормы, из них девять стахановцев являются трехсотниками и 34 стахановца двухсотники.

Лучшими стахановцами участка являются гг. Коробок, Купцов, М. М. Филатов, С. П. Кабасев. Они систематически выполняют нормы от 300 до 350 процентов. На участке имеется 45 лучников, хорошо освоивших лучковую пилу.

Внедрено 11 пил системы Краскот, как более рационализированный инструмент.

Правильная организация труда и применение более эффективного инструмента дало возможность лесопункту план III квартала выполнить: по дровозаготовкам на 126 процентов и вывозке на 142 процента, за что лесопункту присуждено переходящее Красное знамя.

Начальник Мердущинского лесопункта  
ЧЕРНЫШЕВ.

## Стахановцы леса награждены значками

За хорошую работу, за систематическое перевыполнение своих заданий 45 лучших людей лесопункта и лесоторфоуправления награждены Наркомом Черной металлургии значками „Отличник социалистического соревнования Наркомчермета“ и почетными грамотами.

31 октября в лесоторфоуправлении состоялось торжественное собрание, посвященное вручению значков и грамот.

Вручая значки, тов. Соболев — директор металлургического завода пердал собравшимся привет от наркома и поздравил стахановцев Лесоторфоуправления с наградой.

Первым получил значек директор лесоторфоуправления тов. Морозов, затем значек был вручен старшему работнику товарищу Колесову. Получили значки главный инженер лесоторфоуправления Кузинов, лесорубы стахановцы: Денежкин, Купцов, Коробков, Филатов, начальник участка Безруков, мастер Исаев и многие другие.

Получая награды, стахановцы лесоторфоуправления заверили, что в ответ на высокую награду они отдадут все свои силы и знания на борьбу за выполнение производственного плана.

В течение 31 октября в районе между рекой ДНЕПР и побережьем Сиваша наши войска продолжали преследовать отступающего противника и заняли более 200 населенных пунктов, среди которых районные центры Запорожской области СИВАШКОЕ (РОЖДЕСТВЕНКА), НОВО-ТРОИЦКОЕ, крупные населенные пункты НОВО-ПЕТРОВКА, ВЕРХНИЙ РОГАЧИК, ОЛЬГИНО, ЗЕЛЕНый ПОД, ПЕТРОПАВЛОВКА, КОНСТАНТИНОВКА, КАМЫШАНКА, ЧЕРНОМОРСКИЙ, СЕМЕНОВКА, КОСТОГРЫЗОВО, ГРИГОРЬЕВКА, НОВО-НАТАЛЬЕВКА, ЧАПЛИНКА, ХЛЕБОДАРОВКА, ЯСНАЯ ПОЛЯНА, ВОСКРЕСЕНОВКА, СЕРГЕЕВКА, НОВЫЙ РОГ, ОТРАДА, АЛЕКСАНДРОВКА, ДОГМАРОВКА, НОВО-УКРАИНКА, НОВО-МИХАЙЛОВКА и железнодорожные станции ПАРТИЗАНЫ, НОВОАЛЕКСЕЕВКА.

В излучине ДНЕПРА, юго-западнее ДНЕПРОПЕТРОВСКА, наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов, среди которых КУДАШЕВКА, ПОКРОВКА, НАДИЯ, БОЛТЫШКА, ВЕТРОВКА, АНДРЕЕВКА, МИХАЙЛОВКА, ЖАБОВКА, ДАЛЬНИЙ и железнодорожная станция КУДАШЕВКА.

На КРИВОРОЖСКОМ направлении наши войска продолжали отбивать контратаки крупных сил пехоты и танков противника.

На других участках фронта — усиленная разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 30 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 92 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 23 самолета противника.

В районе между рекой Днепр в побережьем Сиваша наши войска продолжали успешное наступление и заняли более 200 населенных пунктов. Противник, опираясь на спешно оборудованные оборонительные рубежи, пытался задержаться, чтобы выиграть время и привести в порядок свои дезорганизованные войска. На одном участке гитлеровцы пытались даже перейти в контратаку, но, потеряв 16 танков и свыше 1.000 своих солдат и офицеров только убитыми, быстро откатились. Сломив сопротивление противника, советские подвижные части продолжали стремительно продвигаться вперед. Освобождены от немецких захватчиков районные центры Запорожской области Сивашское (Рождественка), Ново-Троицкое и много других крупных населенных пунктов. Нашими войсками заняты также железнодорожные станции Партизаны и Новоалексеевка. Противник несет огромные потери в живой силе и технике. Преследуемые нашими войсками немцы отступают, бросая артиллерию, боеприпасы, пехотное вооружение и военное имущество. Взято большое число пленных.

< В излучине Днепра, юго-западнее города Днепропетровск, части Н-ского соединения сломив сопротивление противника, заняли железнодорожную станцию Кудашево. В бою за станцию уничтожено свыше 600 немецких солдат и офицеров и взяты пленными. Другое наше соединение, отбивая контратаки пехоты и танков противника, выбило немцев из нескольких сильно укрепленных населенных пунктов. Уничтожено до батальона гитлеровцев 4 танка, 3 самоходных и 10 полевых орудий противника. На одном участке по реке Днепр немцы пытались высадить десант в тылу наших войск. Замысел противника был сорван. Наши бойцы уничтожили свыше 500 немецких автоматчиков и потопили большое число лодок и катеров. Захватили 3 исправных катера, 3 моторных лодки и другие трофеи.

Наши летчики наносили удары по войскам противника и уничтожили до 100 автомашин, несколько безхозаправщиков, взорвали 3 склада с боеприпасами и 2 склада с горючим.

< На Криворожском направлении наши войска отбивали контратаки противника. Немцы, сосредоточив на узком участке большие силы пехоты и несколько танковых дивизий, бросают их в контратаки. В ходе этих боев противник несет огромные потери. Только на участке Н-ского соединения наши гвардейцы подбили и сожгли 30 вражеских танков и истребили свыше 1.500 немецких солдат и офицеров. На другом участке советские артиллеристы и бронетанки уничтожили 14 немецких

танков и 40 автомашин. В двухдневных боях танкисты Н-ской части истребили до полка пехоты противника. В этом бою особенно отличилась танковая рота лейтенанта Романова, которая удачным маневром вышла в тыл немцам и внезапным ударом решила исход боя.

Наши летчики в течение дня в воздушных боях сбили 18 немецких самолетов.

< Нашими кораблями в Финском заливе потоплен тральщик противника.

< Партизанский отряд действующий в одном из районов Калининской области, за несколько дней уничтожил 40 мостов на шоссе, по которому немцы подвозили к линии фронта пополнение, боеприпасы и продовольствие. Из засад убито 126 гитлеровцев. Другой отряд калининских партизан пустил под откос два воинских эшелона противника. В результате крушений разбиты и повреждены до 40 вагонов с боеприпасами.

< Пленный ефрейтор 3 роты 25 мотополка 12 немецкой танковой дивизии Вальтер Мак рассказал: «Наша дивизия участвовала в провалившемся июльском наступлении немецких войск на Курск, понесла большие потери и была вынуждена отходить. На пути к Днепру офицеры нам говорили, что созданные там укрепления неприступны. Командир роты лейтенант Тильс сказал, что на правом берегу Днепра мы приведем себя в порядок и расположимся на зиму. В ходе военных действий мы убедились, что никакие укрепления не являются преградой для русских. Они не только форсировали Днепр, но уже здесь, за Днепром, нанесли нам тяжелое поражение. Солдаты ничего не понимают в происходящем. Им изо дня в день твердят, что наши рубежи неприступны, а русские преодолевают одну оборонительную полосу за другой. Настроение офицеров также неважное. Лейтенант Хинерт недавно в присутствии группы унтер-офицеров заявил: «Мы приближаемся к тем местам, где два с лишним года назад начали войну. Надо, таким образом, признать непоправимую ошибку. Хотелось, чтобы развязка наступила как можно быстрее, пока мы еще живы».

< Дикие зверства учинили немецко-фашистские мерзавцы в селах Большая Обуховка и Бакумовка, Миргородского района, Полтавской области. Только за два дня гитлеровские палачи расстреляли в Большой Обуховке 370 советских граждан. Немцы ходили из дома в дом и убивали всех, кого находили. Фашистские банditы сожгли более 150 жилых домов. В селе Бакумовка гитлеровцы арестовали 37 стариков и женщин с детьми, вывели их к церкви, на берегу реки Хорол, и расстреляли из автоматов.



Осенью 1941 года гитлеровские банды ворвались в деревню Баталы Заменского района, Смоленской области. Тяжело раненый комиссар артиллерийского полка передал на хранение колхознице Ольге Филипповне Пискаревой боевое знамя. Гитлеровцы грабили, обсыскивали дома и погреба, искали красноармейцев и большевиков. Ольга Филипповна обернула знамя вокруг тела и несколько часов хранила его так. Следующей ночью она бережно уложила его в ведро и зарыла в сухую землю.

Немецко-фашистские мерзавцы расстреляли невестку Пискаревой за то, что ее муж находился в Красной Армии, расстреляли племянника, а затем схватили ее мужа. Зверства немцев не искутали преданную дочь русского народа. Она сохранила святыню полка и выполнила наказ комиссара. Когда части Красной Армии освободили от гитлеровских бандитов деревню Баталы — Ольга Филипповна передала знамя полка командованию Красной Армии.

Правительство высоко оценило патристический подвиг колхозницы Пискаревой — она награждена орденом Красного Знамени.

На снимке: О. Ф. Пискарева. Фото Г. Широкова. Фотохроника ТАСС.

### Письмо земляка

#### ОТОМСТИМ ЗА РАЗРУШЕННЫЕ СЕЛА

Победоносно продвигается наша Красная Армия, освобождая города и села из под немецкого ига. И когда вступаешь в освобожденные районы, сердце сжимается от ненависти к врагу — во что он превратил наша цветущие колхозные деревни.

Вот два поселка, они как и наши называются один Верхне-Песоченский и Н.-Песоченский, Кировского района, Смоленской области. От двух поселков не осталось ни одного целого дома. Разутые и раздетые бродят уцелевшие жители с малыми детьми около развалин своих домов. 190 дворов насчитывало село Высокое Жиретянского района Орловской области. Уцелело всего лишь 10 домов.

Из большого села Осколково той же области гитлеровцы перед отступлением угнали всех жителей к себе в Германию, село сожгли до основания лишь потому, что здесь кем то были убиты два фрица. За это оголтелые банditы сожгли живьем 28 человек.

Отомстить за все разрушенные села, не дать уйти безнаказанно врагу с нашей земли — за это борется наша Красная Армия, и каждый колхозник, колхозница должны помочь ей отомстить за разрушенные села.

С приветом ваш земляк В. ВЕРУШКИН. Полевая почта 43711-К.

27 октября проходил очередной пленум горкома ВКП(б), обсудивший вопросы: о росте городской партийной организации и о работе по воспитанию руководящих кадров.

По первому вопросу пленум горкома ВКП(б) заслушал и обсудил доклад секретаря горкома партии тов. Сокол.

В принятом по этому вопросу решении, пленум отметил, что городская парторганизация в текущем году значительно выросла, приняв за 9 месяцев в ряды ВКП(б) 255 человек.

В числе принятых стахановцы завсодов тт. Конишев, Мурашев, Пашип, Капоров, инженерно-технические работники Горячев, Сиомик, врачи Жолобов, Волкова и многие другие товарищи, которые за время отечественной войны на деле показали свою преданность партии Ленина-Сталина.

Наряду с этим пленум горкома ВКП(б) отметил, что в результате отсутствия систематической работы с беспартийным активом и слабого привлечения беспартийных товарищей к общественной работе пять первичных парторганизаций (парсул, промартели и другие) в 1943 году совсем не имели роста, и все семь парторганизаций (Торг, ОКС, листокровельный цех металлургического завода и другие) приняли в партию по одному — два человека.

Пленум указал на слабый рост парторганизаций за счет рабочих ведущих профессий, которых принято в партию за 9 месяцев 30 человек и на слабую работу с кандидатами партии, в результате чего число кандидатов с просроченным стажем не снижается в течение последних 4 месяцев (60—63 человека).

Пленум горкома ВКП(б) обязал первичные парторганизации в дальнейшей работе по росту рядов ВКП(б) в основу положить решения 14 пленума Обкома ВКП(б) «о задачах партийно-организационной и политико-массовой работы партийных организаций», шире развернуть работу с беспартийным активом и повседневно воспитывать молодых коммунистов и кандидатов партии, организуя для них кандидатские школы по изучению устава ВКП(б) и книги товарища Сталина «О великой отечественной войне Советского Союза».

Пленум предложил парторганизациям повысить роль партийных групп в вопросе роста нашей партии.

По второму вопросу, заслушав и обсудив доклад секретаря горкома ВКП(б) тов. Выкова, пленум горкома отметил, что парторганизация города за период войны провела значительную работу по своевременному подбору, подготовке и выдвижению руководящих кадров. За время войны выдвинуго по городу на партийную, советскую и хозяйственную работу 282 человека.

Вместе с этим пленум указал на имеющиеся факты текучести руководящих кадров, вызванные недостаточно глубоким изучением выдвигаемых работников и недостаточного оказания им помощи в практической работе.

Отдельные руководители плохо осуществляют контроль за работой хозяйственников, своевременно не указывают на их недостатки и ошибки в работе, недостаточно помогают им в выполнении хозяйственных планов.

Некоторые руководящие работники еще не достаточно занимаются повышением своего идейно-политического уровня, вследствие чего они имеют существенные недостатки в работе.

На предприятиях города недооценивается работа с женскими кадрами, их подготовки и выдвижения на руководящую работу.

Парторганизации города плохо занимаются руководством низовыми профсоюзными кадрами и недостаточно оказывают им помощи в работе.

Некоторые из секретарей парторганизаций все еще крайне слабо руководят комсомольскими кадрами и плохо помогают им в работе.

Пленум предложил секретарям парторганизаций глубже изучать кадры при их выдвижении на руководящую работу, проводя с ними систематическую работу, по повышению их деловой квалификации и политическому росту.

Парторганизациям предприятий предложено повысить свою роль и помощь хозяйственникам в выполнении производственных планов. Систематически заслушивать на заседаниях, общих собраниях отчеты руководителей отдельных участков работы (начальников цехов, смен, мастеров), предварительно глубоко изучив их работу. Чаще проверять выполнение своих решений по вопросам хозяйственной деятельности. Шире практиковать проведение лекций, семинаров и консультаций по вопросам техники и экономики.

Пленум потребовал от секретарей парторганизаций, руководителей предприятий и учреждений усиления связи с низовым активом (групппарторгами, мастерами и бригадирами), повседневно знакомиться с качеством их работы, чаще беседовать с ними и знать их нужды на производстве и в быту.

Секретарям парторганизаций на предприятиях предложено организовывать постоянно-действующий семинар групппарторгов по основным вопросам партийной работы, следить за их политическим ростом.

Директорам и отделам кадров заводов предложено в ближайшее время обеспечить полное выполнение намеченных планов по повышению деловой квалификации начальников смен, мастеров и бригадиров, а парторганизациям проконтролировать эту работу.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН

**Собрания родителей**, проживающих в районе школ №3 и 5, созываются 4-го ноября в 7 часов вечера в помещении школ №1 и 4 и в клубе имени Лепсе.

**Слет всех охотников**, заключивших договора, созывается 3-го ноября в 10 часов утра в конторе Заготживсырья, на который захватить с собой имеющуюся пушнину.

**Баня №2 на песках** в предпраздничные дни будет работать 4, 5 и 6 ноября, при чем 4-го ноября с 3-х часов дня, 5 и 6 ноября обычным порядком.

### ТРЕБУЕТСЯ

**Ночной сторож** маслозаводу. Условия по соглашению. Обращаться по адресу: Выкса 2 Рудная, маслозавод.

### ПРОПАЛИ

**Корова**, рыжей масти, среднего роста. Знающих просят сообщить в райгосбезопасение.

**Две лошади**. Матки рыжей масти. Знающих просьба сообщить в колхоз «Новая Заря» Н.-Дмитриевского сельсовета.

### ПО ГОРОДУ

< Комсомольцами транспортного цеха созданы комсомольский паровоз и комсомольская станция. Весь обслуживающий персонал станции комсомольцы.

< Организован стортбщество «Сиева» и «Трудозерны» с охва-

том 620 человек.

< Школа №3 и детдом провели воскресник по сбору шиловыяна — собрано 127 килограмм.

< Пионерами и школьниками собрано 115 вещей (белье и одежда) для детей освобожденных районов.